昨天 ,缙云这所学校举行了一场特殊的颁奖礼

2米甘蔗每人一根 努力的结果很甜

萌娃开心地说:我感觉争了一份光宗耀祖的荣誉

阅读提示

为啥挑甘蔗做奖品?校长梅宇翔说:一是因为甘蔗节节高,就像同学们在一点一点地进步成长;二是因为甘蔗是甜的,想告诉同学们,努力的结果就是甜的!

□ 记者 吕恺 通讯员 田建

本报讯 学期过半,不少孩子都收到了来自学校和班级的 奖励 。昨天,缙云县坑沿小学举行一场特殊的颁奖礼,给表现优异和进步大的同学发奖品 每人一根甘蔗,不是那种切成一块块的,而是2米多长的整根甘蔗。

老师给学生发的奖品,大多是以文具盒零食为主,但甘蔗却是头一回。为啥挑甘蔗做奖品?校长梅宇翔说:一是因为甘蔗节节高,就像同学们在一点一点地进步成长;二是因为甘蔗是甜的,想告诉同学们,努力的结果就是甜的!

当天,学校特意邀请了缙云县壶镇镇领导和企业家来到校园,为获奖的26位学生颁奖。拿到甘蔗的同学自然很是高兴,501班的林权鹏同学就是其中一位,胖乎乎的他可爱地说:我很开心,我感觉争了一份光宗耀祖的荣誉,今后还要继续加油,拿到更多的奖品。

同学们看到这款特殊奖品,第一反应是:一定超甜!接下来又开始发愁:这么长的甘蔗怎么拿回家呢?梅校长告诉记者,一些同学是坐着父母的电动车运回去的,也有一些同学是结伴把甘蔗打回去。

对于这次特殊的颁奖典礼,各班主任把相关



的照片发到群里,家长们也分享了自己的感受。 有家长说:这样的形式很新颖,在回家途中周围 的人都看着她,但她觉得这是孩子努力后得到的 奖品,应该被关注。

这只是学校给学生发特殊礼物的第一次尝试,今后还准备给优秀的同学发西瓜等有趣有意义的礼物。梅校长表示,希望孩子们将这些礼物带回去,学会主动与家长分享校园生活,也达到亲子共频的效果,一起分享成果,促进家校沟通。

不忘初心努力前行 师生共学全会精神



□ 记者 吕恺 通讯员 林春燕

本报讯 党的十九届六中全会全面总结和回顾了我们党百年来取得的历史性成就,作为教师,我们要从中汲取精神力量,转化为推动工作高质量开展的不竭动力 日前,庆元县实验小学开展实验红,伴成长,党的十九届六中全会精神主题学习教育系列活动。

据了解,整个学习教育活动主要从教师和学生两个层面展开。学校党总支书记叶小松在工作例会上给全体教师作党的十九届六中全会精神主

题宣讲。学校少先队迅速行动起来,各中队辅导员利用班队课时间组织学习党的十九届六中全会精神,让少先队员们知晓党的十九届六中全会召开的时间、地点、主要内容,并初步了解党中央在全会上作出的两大决议。

此外,学校党总支利用11月份主题党日活动,对全体党员教师进行六中全会精神宣讲,邀请了党建指导员吴昌森在安南乡半岭会议遗址前作学习六中全会精神,弘扬浙西南革命精神 的专题宣讲。

学校党总支书记叶小松告诉记者,在全校1400多名师生中开展学习贯彻党的十九届六中全会精神系列活动,旨在让全体师生关注时事政治,了解中国共产党百年光辉伟业来之不易,并以此激励师生珍惜当下来之不易的美好,不忘初心,努力前行,做人民满意的教师,做新时代好少年。

班主任过节 学生真情 表白

□ 记者 吕恺 通讯员 谢梦珂

本报讯 为弘扬优秀班主任勤于耕耘、热爱学生、甘于奉献的精神,丽水中学日前开展了一系列丰富多彩的班主任节活动。

在丽中莲花广场上,一面班主任的笑脸墙引人驻足,一幅幅肖像画或生动、或俏皮,庄重谐趣皆存。课余饭后,同学们驻足观看各色肖像,画像内外,都是爱的表白。

此外,各班同学们精心策划了一场 感恩班会 "黑板上大笔书写 爱的表白。班主任推门而入,无数个晨昏相伴的点滴,都在此刻涌上心间。莹莹灯光,阵阵欢唱,更有人模仿平日里班主任的一言一行,幽默搞笑。

班主任每天清晨陪伴我们早读,是我们遇到 困难时忠实的倾听者和可靠帮助者,我们都非常 爱他!高二(一)班的胡优优同学说。

虽然在日常的班主任工作中很辛苦,但作为一名教师这是职责所在,此次班主任节活动很精彩,不仅有了学校关心,还有学生准备的惊喜,我感到很温暖。担任了10年班主任的陈琴老师感动道。

在这项省级比赛中 丽水学院喜获 9 个奖项

□ 记者 吕恺 通讯员 林小滟

本报讯 近日,在2021年浙江省大学生物理实验与科技创新竞赛上,丽水学院学子共获得一等奖1项,二等奖5项,三等奖3项。

本届大赛主题为 物理学与数字经济 ,分为初赛、复赛和决赛三个阶段进行。全省共50所高校、2191 支队伍参加初赛。经层层选拔 ,48 所高校、523 支队伍挺进决赛。决赛环节分为专家网评、线上作品展示和互评、线上答辩(会评)3 个环节 ,最终 ,评选出一等奖82项、二等奖165项、三等奖250项。丽水学院共选拔了9支队伍参赛 ,均挺进决赛并全部获奖。

74岁孤寡老人迎新生 丽医 救心 技术再提升

□记者 麻东君 通讯员 舒海军 王焱

本报讯 急性心肌梗死 是患者踏上鬼门关的 魔鬼通道 老年高龄患者 更是九死一生。日前,丽水市人民医院接诊了一位患上急性心梗的74岁孤寡老人陈大爷,在该院多个科室医护人员的共同努力下,老人转危为安,展现了在急性心血管疾病救治方面的硬核实力。

11月6日晚,陈大爷因急性心梗由 龙泉市人民医院溶栓后转入丽水市人 民医院。转入时症状较前缓解,因老 人无儿无女,病情危重,由丽水市人民 医院医疗总值班代为签字后收入重症 医学科进一步诊治。入科后患者再次 出现反复胸闷胸痛不适,多次复查心 电图仍提示ST段抬高。

助心脏治疗。

次日,丽水市人民医院重症医学科主治医师潘柳华联系心内科张伟副主任医师评估后,认为有急诊PCI指征,医务处副处长何许伟紧急部署,开通了绿色通道先行手术治疗,并积极联系老人远房家属。

所幸手术及时,顺利开通了血管,但是由于心肌坏死严重,术后心肌缺血再灌注损伤等因素,老人术后仍出现血压下降,心律失常、尿量减少、呼吸衰竭等症状,并于术后当晚予气管插管机械通气、肾脏替代治疗。考虑患者心功能差,心源性休克严重,何许伟与潘柳华决定立即予主动脉球囊反搏(IABP)辅

患者经过治疗后症状好转,病情逐渐平稳,脏器功能——得到了恢复。然而由于长时间卧床,加上心肺功能打击,老人肢体无力明显,情绪较低落,于是康复医学科治疗师陈飞扬带领重症医学康复团队主动介入,积极帮助老人被动运动,开导老人,在大家共同不懈的努力下,老人最终转危为安,顺利转回当地景宁人民医院继续治疗。

当出现胸闷胸痛等症状,就一定要及时就医,千万别耽误。 潘柳华提醒广大市民,较严重的胸闷胸痛,尤其是还伴有心慌、大汗等症状时,就要想到急性心梗的可能性,应避免剧烈运动,及时就医诊治,否则就有可能导致猝死等严重后果。在临床诊疗过程中,

由于就医不及时而导致病情加重、错失治疗时机的情况却并不少见。

此外,心血管疾病患者不论有没有做支架介入,都应该保持清淡饮食、戒烟戒酒、规律作息、适度运动等良好生活方式,并积极治疗高血压、糖尿病等慢性病,遵医嘱规范用药,并定期复查。一旦出现胸闷、胸痛等不适症状时,应及时拨打120急救电话,寻求及时的医疗救治。

这一例高龄急性心梗患者的成功抢救,不仅体现了丽水市人民医院在心血管危重患者的综合救治方面拥有超强实力,也反映了丽水市人民医院的医疗专家在特殊危重病人抢救方面具备丰富的临床经验及较高的介入手术水平。

